

大富報

2014年(平成26年)
11月16日 星期日
第375期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

CCTV大富频道特别节目 《中华情·欢聚法兰西》文艺晚会

(本报讯)深受广大观众喜爱的中央电视台著名大型文艺晚会《中华情》栏目,在迎来开播十周年之际,携手中国国际文化传播中心和法国华侨华人会联合举办的《中华情·欢聚法兰西》大型文艺晚会,在欧洲著名的巴黎会议宫公演并取得圆满成功。中央电视台同时收录了这台文艺晚会盛况。CCTV大富频道将作为特别节目、采取中日双语方式,向广大观众献上《中华情·欢聚法兰西》这台五彩纷呈洋溢浓厚东方色彩的文艺晚会。



现场气氛推向了高潮。

2004年以来,《中华情》在奥地利维也纳金色大厅、荷兰阿姆斯特丹音乐厅、德国汉堡音乐厅、瑞士卢塞恩音乐大

厅、埃及开罗国家歌剧院等世界知名的艺术殿堂举办了几十余场大型晚会,面对西方主流社会观众推广高雅纯正的中华民族的国粹。

此次《中华情》携群星远赴法兰西,用艺术之光点亮浪漫国度的美丽夜空,两国文艺工作者欢聚一堂,载歌载舞共叙中法两国的深情厚谊。浓情绽放,邀您共赏!(本报记者整理)

《中华情》是中央电视台推出的介绍展现中华文化风采与魅力的著名综艺栏目,为全球华人构筑情感交融的平台,曾连续七年承担中央电视台向全球现场直播的“中秋晚会”。

《中华情》以国际化的创作团队和播出渠道,豪华的演员阵容,无以伦比的舞台效果,开创了海外电视文艺视听的新格局,被评为“央视流行音乐的国际品牌,全球华语音乐的至尊晚会”。长期以来,《中华情》在CCTV大富频道播出,深受华侨华人和日本观众喜爱。

此次在巴黎会议宫举行的《中华情》开播十周年特别策划《中华情·欢聚法兰西》文艺晚会,恰逢中法建交50周年。法国各界嘉宾和旅法华侨华人代表欢聚一堂。在晚会中,著名歌手关牧村、吴海燕、陈晓东、乌兰图雅、李茂山、张赫宣等先后登台,献上了他们的成名曲目,一次次在演出现场“触发”众人大合唱;以扮演孙悟空著称的著名演员六小龄童和法国小朋友们一起带来的情景表演更将



习近平主席会见安倍晋三首相

据央视消息,中国国家主席习近平11月10日在北京人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。

习近平表示,中日互为近邻,两国关系稳定健康发展,符合两国人民根本利益,符合国际社会普遍期待。中国政府一贯重视对日关系,主张在中日四个政治文件基础上,本着以史为鉴、面向未来的精神,推动中日关系向前发展。

习近平指出,这两年,中

日关系出现严重困难的是非曲直是清楚的。双方已就处理和改善中日关系发表四点原则共识,希望日方切实按照共识精神妥善处理有关问题。习近平强调,历史问题事关13亿多中国人民感情,关系到本地区和平、稳定、发展大局,日本只有信守中日双边政治文件和“村山谈话”等历届政府作出的承诺,才能同亚洲邻国发展面向未来的友好关系。

习近平指出,构建稳定健康的中日关系,必须顺应时代

(本报讯)据央视消息,日前,中央电视台召开2015年春节联欢晚会剧组成立会议。2015年央视春晚主创团队、各工种执行团队、顾问团队悉数亮相,哈文将继2012年、2013年连续两年担任春晚总导演后,再次担任2015年央视春晚总导演。

同时,央视春晚剧组还通过官方微博和微信公布了2015年央视春晚主创团队名单:总导演哈文、执行总导演杨莱莱、总撰稿于蕾、语言类导演汤浩、歌舞类导演王公冠、杂技魔术及非节目类导演邹蕾、视觉导演顾志刚、宣传导演马星、导播张钊、制片主任杨玲。其中,于蕾、汤浩、顾志刚都曾在2012年、2013年、2014年连续3年参与央视春晚,哈文、马星、张钊、杨玲则是2012年、2013年连续两年参与央视春晚,杨莱莱、王公冠和邹蕾也都曾参与过一届央视春晚,可以说整个团队都是有经验的春晚“熟人”。

在名单公布之前,央视已经开启春晚相关活动。为了更好地贯彻落实“开门办春晚”,使春晚更好地为全国观众服务,央视综艺频道组织召开了

4场2015年春晚座谈会,分别邀请大学生、传媒专家、文化学者、观众代表和演艺界创作人士,畅谈对春晚的意见和建议,表达对春晚的期许,为2015年春晚创作建言献策。

来自北大、清华、人大、北师大、中传等多所高校的大学生代表踊跃发言,各抒己见,针对目前春晚的创作理念、发展规律、节目类型等话题,用大学生鲜活敏锐的思维畅谈了对春晚的意见和建议。胡智锋、尹鸿、喻国明、俞虹、范周、陈刚、陈里、关正文等知名传媒专家和化学家济济一堂,为春晚送来了“锦囊妙计”。在轻松活泼的气氛中,各位与会专家妙语连珠,分别从春晚主题、创意设计、互动参与、艺术表达逻辑等方面分享了对春晚的真知灼见。大家分别从各自的角度和春晚观看经验谈了“我眼中的春晚”应该是什么样子,以及“我想要看什么样的春晚。”

最后一场座谈会可谓高朋满座,连续24年上春晚的小品表演艺术家黄宏,中国曲艺学会名誉会长常祥霖,著名音乐人、词作家陈涛,时事评论员梁宏达,著名编剧束焕,北京电影学院党委副书记王黎光等演艺界人士济济一堂,通过自己在一线的艺术创作经历对春晚提出了独到的观点。

目前,随着总导演人选的确定,2015年央视春晚的筹备工作已经拉开序幕,随后将会紧锣密鼓、有条不紊地展开各项工作。



2015年央视春晚主创团队出炉 哈文三度出任春晚总导演

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



电视剧
《青果卷》
(中国语 日文字幕)
12月8日开播!
CCTV大富568频道
客服电话 03-3547-3727